

品香粽 做香包 插艾草

# 情系端午 爱在老年公寓



本报讯(记者 郝晓炜)临近端午,市老年公寓通过开展“我们的节日——端午”志愿者敬老系列活动,挖掘传统节日文化内涵,丰富公寓老年人精神文化生活。

“端午临中夏,时清日复长。盐梅

已佐鼎,曲糵且传觞。”为迎接端午佳节,市老年公寓组织50余位老年人一起读古诗名篇、抒家国情怀、寻端午风物,品味古今,共享快乐与美好。

市老年公寓还组织老年人一边品香粽,一边聆听志愿者讲解养老诈骗的“套路”手法,从而增强法治意识和识骗防骗能力。今年开展打击整治养老诈骗专项工作以来,市老年公寓健全机制、细化内容,推进专项工作落地见效,铲除养老诈骗滋生土壤。

悠悠艾草香,绵绵情意长,端午

门口挂艾草,爷爷奶奶平安又健康!市老年公寓组织志愿者到户外采摘艾草,缝制了百余个香包,并送到老人手中。他们还将一束束艾草插到一间间寝室门口,为老人们祈福。

## 传承民俗 粽香连心

本报讯(记者 李杰华 通讯员 原茜)端午节临近,杏花岭区职工新街街道新时代文明实践所组织所辖新时代文明实践站开展端午系列主题活动,依托党群服务中心、党建阵地,包粽子、畅聊发展;送粽子、慰问老人;品粽子、载歌载舞,和居民一道共度传统佳节。

连日来,赛马场社区、北沙河社区由小区党支部牵头,组织居民和物业服务公司代表,开展了多场“包粽子,学民俗,谋发展”主题活动。“热乎乎的粽子出锅喽!”

## 一起包粽子 端午送安康



本报讯(记者 张晋峰 文/摄)端午节即将来临,6月18日,南寒街道朝阳社区联合万柏林区司法局、辖区夕阳红歌舞戏剧艺术团、开元饭庄及社区工作者和居民志愿者,动手齐包爱心粽,并将这些粽子送到老战士、孤寡老人、失独家庭、困难党员和低保户家中。

活动现场,粽叶飘香,开元饭庄的工作人员早早地准备好了糯米、粽叶、蜜枣、马莲等原材料和盆、桶、剪刀等工具。大家一起动手,一个个棱角分明的粽子很快呈现在大家面前。粽子下锅煮熟,大家两人一组,将这些饱含爱心和祝福的粽子,分送至老战士、孤寡老人、失独家庭、困难党员和低保户等近百户居民家中。

南寒街道朝阳社区主任韩文君表示,这次活动得到了辖区单位和企业的大力支持。今后,社区还将充分动员社会力量,让社区治理从“独角戏”变成“大合唱”,实现社区治理和服务保障的双提升。



五月端阳,粽叶飘香。6月16日,小店区学府街道中环社区组织居民开展“佳节粽飘香 端午送安康”包粽子活动,感受传统文化魅力,营造出温馨民俗氛围,增进社区邻里凝聚力。

王丹 李雅蓉 摄



为弘扬敬老、爱老、助老的美德,6月15日下午,小店区坞城街道锦绣社区新时代文明实践站开展“情系端午粽飘香 慰问老人暖人心”活动,邀请老年居民一起包粽子,并把刚出锅的粽子送到独居老人等特殊群体的家中,传递社区大家庭的温暖和浓浓的节日氛围。

王丹 王甜 摄

## 社区举办象棋赛 以棋会友乐融融

本报讯(记者 王丹 通讯员 张益)中国象棋历史悠久,群众基础广泛,既娱乐健身,又修身养性,6月17日,唐槐街道筹备组坤泽社区坤泽十里城C区党支部组织开展首届象棋比赛,丰富居民文化生活,为象棋爱好者提供切磋平台。

此次活动,得到小店区象棋协会大力支持。比赛当天,25名选手早来到现场,在相互交流中作赛前准备。参赛者采取抽签形式,进行积分制比赛,累计五轮定输赢。比赛中,棋手们屏气凝神,时而眉头紧皱,时而深思苦想,兵来卒往、炮飞马跳,见招拆招,精彩对决。

“这一步疏忽了,没注意他这一手”“这步棋走得真好”,现场气氛紧张又热烈。经过激烈角逐,评出成人组及青少年组一、二、三等奖。活动发挥了社区基层党组织的作用,同时通过切磋棋艺、互相学习,加强了棋友之间的交流,激发了人们对象棋比赛的热爱。



## 防诈于心 反诈于行

本报讯(记者 尹哲)6月18日消息,为进一步增强学生反诈防骗的自我保护意识,做到全面预警防范,太原理工大学软件学院开展了“识诈防诈反诈”安全教育系列活动。

本次活动聚焦刷单诈骗、兼职诈骗、冒充客服诈骗、游戏装备诈骗、勒索等高校高发的诈骗案例,通过演讲、舞台剧、说唱等多种形式进行展演。同学们创意十足的说唱、贴近生活的台词和精彩生动的表演,揭示了各种骗局类型,让在场观众深刻认识

到诈骗的严重危害。参与活动的反诈民警认为,同学们的表演贴近真实案例,希望同学们能够树立正确的安全观,遏制校园诈骗事件滋生蔓延。太原理工大学软件学院负责人表示,系列活动增强了师生反诈防诈意识和识诈骗能力,起到了良好的警示教育作用。



## 网上跨境赌博

## 三人被处行拘

本报讯(记者 刘友旺)6月17日,娄烦县公安局发布消息,该局在“夏季风暴”专项行动中,陆续查处3起网络赌博案件,对3名违法嫌疑人处以行政拘留并处罚款的处罚。

“夏季风暴”严打整治专项行动开展以来,娄烦县公安局紧盯社会治安突出违法领域,严厉打击各类违法犯罪行为。6月以来,城关派出所根据工作中掌握的线索,查处两起网上跨境赌博案,将违法嫌疑人郭某、段某抓获;天池店派出所查处一起网上跨境赌博案,抓获违法嫌疑人肖某。

经查,2022年11月至今年2月25日,郭某通过手机网站参与网络赌博,共计输钱3000元。今年5月4日以来,段某通过手机网站参与网络赌博,其间涉案赌资较多。前不久,天池店乡某村村民肖某被他人拉进一

个微信群后,通过群内发送的网站登录赌博平台。随后,肖某在赌博平台上以“激情跑马”押数字的方式参与跨境赌博。

“赌博是一种严重败坏社会风气,影响社会稳定陋习,而近几年新兴的跨境赌博危害更大”,民警介绍,跨境赌博网站设在境外,利用互联网、移动通信终端等传输赌博视频、数据,组织和吸引境内人员参加赌博活动。跨境赌博的特点是蔓延迅速,涉及面广;境外操纵,境内渗透;赌资巨大,危害严重;与其他犯罪相互交织,极易滋生诱发大量违法犯罪。



# 改善胃肠金舒通 通便其实很轻松

健康就是:吃得出、睡得香、排得畅!一元体验活动正在进行中

肠道就相当于我们人体的“下水道”,一旦发生堵塞,排泄物长期滞留肠道内,代谢废物和毒素还会被反复吸收,对身体造成伤害……排便困难不好受,老人便秘危害大。

金舒通胶囊主要原料:芦荟、火麻仁、枸杞子、郁李仁、莱菔子、西洋参、玄参、苦参、厚朴为主要原料制成的保健食品;具有改善肠道功能(润肠通便)的保健功能,适宜便秘人群。

特大喜讯:厂家为了帮助有便秘困扰的中老年人,特别举办了本次活动:

1.金舒通胶囊本月特举行促销体验,前50名可享受1元一盒(每人只限一盒)的优惠政策;

2.习惯性便秘或者其它疾病引起的便秘、腹胀、口臭口苦的人群优先体验。

**抢订热线:400-115-0011**

(订购2盒以上免费发货)



武汉名实生物医药科技有限责任公司 不适宜人群:少年儿童  
鄂食健广审(文)第240317-01600号 本品不能替代药品 广告